

玩家指引

□ 记者 杨柳 文/图



# 枝头黄灿灿 摘杏正当时

“三月里赏花，六月里摘杏”。眼下，又到了麦熟飘香、杏果挂枝的时节。在孙旗屯乡五龙沟村，只要您随意走进一家杏园，就会被绿叶掩映中那黄灿灿的杏子所吸引。那就跟着小记，趁着大好时光，去感受一下采摘的快乐吧！

驱车沿龙鳞路南行，没多远就到达五龙沟村了。小记在沿途看到，这里的杏大部分已经成熟，不少村民都在路边摆起了小摊售卖硕大甜美的杏子。

沿着小路向村里走去，沿途全是大片大片的杏园，满树的果子黄澄澄的，衬着绿叶蓝天煞是好看，沉甸甸的果实把树枝都压弯了腰，走在路上，随手就能摘下几颗，先尝尝鲜吧。

在杏园里，小记体验了一番摘杏的乐趣。碰上比较矮的果实，伸伸胳膊小心翼翼地把它摘下来，然后轻轻放到篮子里就可以了。如果高处有一个特别诱人的杏，就要使用专业工具竹钩了。竹钩就是一根木棍或竹竿，一头绑有一个巴掌大小的布口袋。“先将杏套住，轻轻一碰就掉下来了。”在果农的指导下，小记熟练地摘下了一个橙黄色的大杏，咬一口，又酸又甜，别有一番滋味。



(资料图片)

据果农介绍，现在成熟的杏主要有金太阳、凯特等品种，金太阳杏长得非常好看，果实饱满，外观金黄，口感酸甜；凯特杏的长相不如金太阳好看，但又面又甜，非常好吃。在杏园里现摘现吃，就要找熟透的杏，如果想要带回家，那就不能摘太熟的，要稍稍硬一点的才行，青一点也不怕，回家捂两天就好吃了。

另外需要注意的是，杏性热，过食会伤身，勾发老病，还易腐蚀牙齿诱发龋齿，不宜多吃。现在除了杏外，一些早熟的桃子也到了采摘季节，下面是小记为您搜罗的杏、桃的采摘地点：

### 涧西区孙旗屯乡五龙沟

五龙沟有千亩杏园，杏熟时节，漫山遍野都是黄灿灿的杏子，蔚为壮观。在杏林间席地而坐，摘几颗杏子，静静地享受休闲时光，杏子的清香挟带着泥土的芬芳袭来，令人心旷神怡。

在这里摘杏需要提前和杏园主人商量好价钱，每斤2元~2.5元，如果不想自己摘的话，还可以向果农购买摘好的杏，一样很新鲜。



**交通：**1.坐59路车到150医院下车，步行至五龙沟，或乘50路公交车到五龙沟站下车，一路两边都能看到卖杏的果农。2.自驾车或骑自行车去摘杏，由龙鳞路向南行至孙辛路即可。

### 龙门西山春华秋实农博园

这里的桃林有1000亩，30多个品种的桃树，现在正是早桃的采摘期，毛桃、油桃等相继成熟。据了解，桃子采摘区的门票为每人10元，可以进到园区内随意品尝鲜美的桃子，门票还包含两斤桃子的钱。

**交通：**春华秋实农博园位于龙门西山森林公园内，您可乘63路、62路、65路等公交车，到李屯特大桥南这一站下车向东即到。您也可以驾车或骑自行车前往。

### 高新区辛店镇后营村梨花山庄附近

这里的桃树也不少，再过几天，一种叫雨花露的毛桃即将成熟，园内不要门票，桃子3元一斤，和市场价差不多，再过半个月左右，这里的小香梨也即将成熟。

**交通：**市民可乘54路公交车后营站下车向北400米即到，自驾车可沿洛宜路到达后营村。

## 潮人 潮物

### 迷你打地鼠



在等车、等人时是不是会很无聊呢？来吧，我们一起来打过街老鼠，紧张的生活也需要放松一下嘛！

一下嘛！

这款游戏机可谓小巧玲珑，只有一个钥匙扣般大小。主持人谢娜曾在《快乐大本营》上推荐过这个小玩意儿。按下开关，当红灯闪烁在小老鼠的头部时，你可要眼疾手快了。记住，要快、准、狠喔！和朋友们比比看，看谁是打鼠高手！

一款新奇有趣的小游戏机，是无聊时打发时间的助手。



## 动作大片《罗宾汉》再现英雄传奇

由《角斗士》导演雷德利·斯科特执导的动作大片《罗宾汉》将于6月11日在我市新都汇奥斯卡影城上映。

罗宾汉这个家喻户晓的传奇英雄象征着侠义和公正，多年来为世人所传颂，这位绿林好汉的事迹被改编成无数可歌可泣的故事。

电影《罗宾汉》以全新的方式来诠释罗宾汉的传奇，以十字军征战时期为背景，讲述了罗宾汉如何由一位弓箭手成长为绿林侠盗。观众看完《罗宾汉》，会更加明晰这位英雄的出身、成长以及成为侠盗的来龙去脉。

### 奥斯卡上周电影排行榜

#### 花城影事

**奥斯卡影城**  
地址：洛阳新都汇购物广场4层  
团购热线：15136370108  
影讯热线：0379-63106788

- 第一名 《波斯王子》
- 第二名 《异度公寓》
- 第三名 《极限空间》

## 淑女的军人情结

一玮今年26岁，身高160厘米，体重52公斤，大专学历，未婚。

她是一个白净的女孩，目光清澈，装扮清雅，一副淑女模样。见过她的人都说，真是一个温柔的女孩，本质上，她也确实是一个适合居家过日子的小女人。O型血的她爱打羽毛球，也喜欢做饭和收拾屋子。没事的时候，她更愿意静静地坐着憧憬未来，在纸上画阳光下的草地和房子。

一玮毕业于一所技术学院，学的是机械制造专业，目前在一家公司当

质检员。这个职业使她炼出了一双火眼金睛，在工作中不放过任何瑕疵，然而，对一直期待的爱情，她却发现自己有点看不清，因为她性格单纯，没有太多的心机。

在温暖的家庭中长大的一玮，一想到要结婚，就向往又胆怯：“新家有我原来的家温暖吗？我能不能适应新的环境？”她欣赏率性豁达的男子，如果你是一名军人，或有军人一样的气质，她愿成为你理想的伴侣。

### 寻她寻他

幸福起点交友俱乐部 特约  
www.xf21.cn 63120885  
63120880 62195088

## 成熟是一种魅力

何智今年35岁，身高175厘米，本科学历，有过一段短暂的婚史。

何智很优秀，成熟大度，潇洒直爽，无论从外表还是从能力看，他都是人群中的佼佼者。他如今在一个事业单位供职，工作稳定。经过数年努力，如今的他已经打开局面，正是施展身手的好时机。现在的他已经有车有房，物质生活比较丰足。

在爱情上，他激情洋

溢，也稳重成熟，对爱情始终保持着最初的简单与纯粹。

经过一段失败感情的历练，他已然懂得为真情奉献，更懂得用心经营属于两个人的幸福。他愿意为你付出真心，也愿意倾听你内心的感受，更希望早日看到你美丽的脸庞，听到你悦耳的笑声，与你一起分享生命中的喜悦和感动。如果你是个善良、温柔、善解人意、热爱家庭的女孩，请你和他牵手。

本栏撰稿：杨柳